

市直部分局委负责人点赞平顶山传媒客户端

8月20日,是平顶山传媒客户端上线一周年的日子。作为我市移动新媒体的旗舰性平台,平顶山传媒客户端凭借即时丰富的新闻资讯和便捷的移动应用形式,全力服务用户对新闻资讯的需求。截至8月15日,平顶山传媒客户端下载装机量达121166人次,单条消息最高阅读量超过12万人次。

平顶山传媒客户端由平顶山日报传媒集团倾力打造,上线一年来,做到了热点问题和权威信息及时发布,群众关切及时回应,为我市的改革发展和稳定大局营造了良好的舆论环境。利用多媒体互融,文、图、影、音互为补充的报道形式,为用户提供高质量的新闻阅读体验。值此客户端上线一周年之际,市直部分局委负责人纷纷点赞,对客户端一年来的成绩给予赞赏,并祝愿平顶山传媒客户端取得更大的发展,发挥更大的作用。

祝平顶山传媒客户端越办越好 更好地服务全市经济社会发展大局

市司法局党委书记、局长 徐洲

平顶山传媒客户端围绕中心,服务大局,快速发布权威消息,时刻关注民生热点。开设的“平顶山司法局”频道通过全方位、多角度、立体式报道,有效提升了我市司法行政工作的社会知名度和美誉度。

值此一周年之际,我谨代表市司法局向贵单位一年来取得的瞩目成绩表示祝贺。媒体融合东风劲,今朝扬帆再远航。祝平顶山传媒客户端越办越好,更好地服务全市经济社会发展大局。

引导正能量、传播真善美 成为党的主张与人民意愿的传播点

市财政局局长 高永华

平顶山传媒客户端是主流媒体向移动端的延伸,对巩固主流思想舆论阵地,扩大主流媒体传播力、影响力、公信力意义重大。

全市财政系统将同平顶山传媒客户端一道,引导正能量,传播真善美,大力支持平顶山传媒客户端集聚更多用户,使其成为党的主张与人民意愿的传播点,在推动我市财政改革与发展、加快建设资源型城市可持续发展示范区、全面建成小康社会方面发挥更大作用,作出更大贡献!

传递鹰城好声音、凝聚发展正能量 希望平顶山传媒客户端越办越好

市卫生和计划生育委员会主任、党委书记 李培

平顶山传媒客户端是传递鹰城好声音、凝聚发展正能量、及时回应群众关切的重要数字化宣传平台。自上线以来,平顶山传媒客户端为我市的改革发展提供了强大精神动力和有力舆论支持,受到了社会各界的广泛关注,影响力不断提高。

感谢平顶山传媒客户端对我市卫生计生工作的宣传、报道与支持,希望平顶山传媒客户端越办越好,快速准确地发布权威信息,提供全面细致的民生服务。

在众声喧哗中激浊扬清、凝聚共识 树立了权威性、赢得了认同感

市城乡规划局局长 陈光明

平顶山传媒客户端传播范围广、传播速度快,是平顶山日报传媒集团在传播手段日新月异的大背景下,有效占据舆论阵地的一个创新平台。客户端自推出以来,在众声喧哗中激浊扬清、凝聚共识,迅速在网民中树立了权威性、赢得了认同感。

城乡规划工作群众关注,热点、难点多,需要社会各界的理解和支持。真诚地希望平顶山传媒客户端把更多的目光投向城乡规划,以更加权威的消息、更加丰富的内容,传播正能量,有效引导网上舆论,为全市城乡规划工作迈上更高的水平营造良好的外部环境。

“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”

市互联网信息办公室主任 杨东亚

祝贺平顶山传媒客户端上线一周年!平顶山传媒客户端坚持正确导向,弘扬时代旋律,权威解读政策,传播主流价值,反映社情民意,直面民生关切,赢得了鹰城人民的喜爱。

“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。”希望你们坚守媒体责任,饱含满腔热情,坚持线上线下一条心,画好网上网下“同心圆”,打造我市深具公信力和影响力的主流新闻门户、权威观点引擎、聚合信息平台。

正能量的聚集地 权威信息的集散地

平顶山仲裁委员会副主任、秘书长、办公室主任 冯国亭

平顶山传媒客户端内容丰富,传播速度快,传播效应大,已成为鹰城正能量的聚集地和权威信息的集散地。客户端上开设的“平顶山仲裁”频道有力地提升了平顶山仲裁工作的影响力。

值此一周年之际,平顶山仲裁委全体人员向平顶山日报传媒集团表示感谢和祝贺。希望平顶山传媒客户端越办越好,更多地传递鹰城好声音,凝聚发展正能量,助力全市法治进程与和谐社会建设。

平顶山微报一周热点

(8月16日-22日)

- 8月16日 5到10年后,平顶山将从“中原煤仓”跃升“中国尼龙城”!
- 8月22日【新闻集萃】我市政府购岗招54人报名1353人 | 市区一超市关门一个月 飘出腐臭味儿
- 8月16日 豫D车主小心:加油机只走钱不走油!被当场揭穿,还想给100块钱了事……
- 8月18日【新闻集萃】定了!市委今年第二轮巡察锁定这些单位 | 新华路立交桥东侧机动车道通车
- 8月17日 你从高空看过香山寺吗? 堪比大片…… (肖静 整理)

掌上鹰城一周热点

(8月16日-22日)

- 8月18日 重磅!平顶山“小升初”划片公布,这些学校招生区域有调整!
- 8月20日 带俩女儿徒步700公里从北京返平,这位鲁山老乡真是大写的牛!
- 8月22日 小学新生25日、26日报名,招生区域去哪看? 报名带啥? 戳这儿
- 8月16日 定啦!“小升初”划片范围18日下午公布!
- 8月17日 有剧毒!马上检查一下厨房佐料!发现这个赶紧扔掉! (谢珂佳 整理)

鹰城网事一周热帖

(8月16日-22日)

- 8月16日【大鹰网评】大处着眼,小处着手
- 8月18日【大鹰网评】别徒留“家风不再”的感慨
- 8月18日【大鹰网评】证明改革的惠民之道
- 8月18日【大鹰网评】守护红军标语 体现鱼水深情
- 8月16日【自行车骑行】本周六休闲骑行汝江禅寺 (刘晓明 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(8月16日-22日)

- 8月16日 1.市创建指挥部通报:迎“华合论坛”亮化工程这些单位进展缓慢
- 2.尧山第一漂蓄水库里有“妖精”? 看了视频心里好怕怕……
- 8月17日 1.各区(管委会)领罚95.7万元 高新区受表扬湛河区挨批评
- 2.年轻的你还在犹豫? 鹰城这三个退休老伙计骑行西藏都回来了
- 3.那些办辅导班的在职老师注意了:“零容忍”政策出台,收手吧
- 8月18日 1.市区“小升初”划片范围确定,明后天新生报到(图/视频)
- 2.带你飞起来看鹰城 平顶山日报传媒集团开启天空之眼(图/视频)
- 3.83岁鹰城老人遗愿实现:捐献遗体,为医学事业作贡献
- 4.注意!我市这27家医疗卫生机构存在火灾隐患(附名单)
- 8月19日 1.重磅 | 三洋铁路郟县至禹州段货运今天正式通车开运(图/视频)
- 2.又排座次了!各县(市)综合排名鲁山第一,各区中湛河区第一
- 3.平郑快速通道正式建成全线通车! 南起新城区北至郟县安良镇
- 8月20日 1.跟着报社去看房,你想买房我来帮! 报社看房直通车今日发车
- 2.剧情反转!男子喝农药自杀 平顶山警方调查牵出杀人凶案(视频)
- 8月21日 1.重磅 | 中国女排夺冠! 为女排点赞! 为河南姑娘朱婷点赞(视频)
- 2.【权威发布】宝丰县、叶县、新华区6名基层干部违纪受处分
- 3.河南这4.5万名基层公务员涨工资的事儿要兑现了
- 8月22日 1.市区小学新生25日、26日报名 家长注意查看招生区域图
- 2.选择游泳馆擦亮眼睛 我市共有13家游泳场所符合开放条件
- 3.胆敢冒充公检法办案人员诈骗! 平顶山警方抓获犯罪嫌疑人4名
- 4.鲁山曝光一批懒政怠政为官不为典型问题,其中两名纪检干部被通报批评
- 5.中国酒泉卫星发射中心给“墨子文化之乡”鲁山县发来感谢信
- 6.27天走了700公里!“彪姐”“彪爸”从北京徒步回到鲁山老家(视频)
- (程光荣 整理)

美景别独赏 微报喊你来分享

本报讯 现如今,拍照已经成了生活中不可或缺的一部分,人人会拍照,个个都修图。手机、单反、卡片机,甚至iPad,都成了手中的拍照“利器”。为了给咱鹰城摄影人一个展现才华之地,平顶山微报现推出“美景秀”活动,征集并刊登美图,参与还有机会获得自拍杆。

“美景秀”追求的就是欢乐,在这儿咱不在乎手中的相机价位,只在乎照片带来的和谐与珍贵;不在乎图片的构图是否完美,只要你发自内心喜欢摄影,就可以使劲儿投过来!刊发后,我们将在微信公众号上进行公开投票,获得第一名的微友,就能赢得小米自拍杆一支。

“美景秀”要求原创,分享时需要以发送消息的形式发给微报,并注明拍摄地点与联系方式。另外,一次发送3张以内的精选美图即可。赶快来参与吧!

(肖静)



重庆洪崖洞 微友“在路上”供图



藏族佛塔 微友“神经质、self”供图



肇兴安堂梯田 微友“在路上”供图



共铸诚信· 清朗网络

诚实 自律 守信 互信